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Trenčianske Teplice pripravili na sobotňajší fašiangový program novinku, ktorá iste 

poteší každého milovníka ekológie a čistejšieho životného prostredia. Po vzore 

západných miest sa budú nápoje podávať v zálohovaných porcelánových hrnčekoch, 

ktoré budú využiteľné i na ďalších akciách mesta a oblastnej organizácie cestovného 

ruchu. Tento krok zníži množstvo odpadu z jednorazových plastových pohárov, ktoré 

sa doteraz v Tepliciach pri podobných akciách používali.  

Hrnčeky sú vyrobené špeciálne pre Trenčianske Teplice. Okrem ekologickej šetrnosti 

je ďalším pozitívom i to, že si hrnček z fašiangov budú môcť návštevníci odniesť ako 

milý a praktický suvenír. Cena zálohy za jeden pohár bude 3 eurá.  

Tento krok k čistejším Tepliciam a planéte však nie je ojedinelý, ale je len jedným 

z mnohých stavebných kameňov prerodu Trenčianskych Teplíc na modernú turistickú 

destináciu, ktorá si váži prírodu a jej zdroje ako bohatstvo, na ktorých stojí jej rozvoj. 

Už v minulosti pristúpila samospráva napr. k výmene svetelných zdrojov siete 

verejného osvetlenia za moderné LED-lampy, ktoré šetria energiu a zároveň prinášajú 

vyšší štandard tohto verejného statku. Mesto takisto realizovalo zníženie energetickej 

náročnosti viacerých svojich objektov, ako je napr. základná škola, bývalý Dom služieb 

Narcis alebo dom smútku.  

V tomto nastúpenom trende však Trenčianske Teplice chcú pokračovať aj ďalej. 

V najbližšom období by mali prebehnúť úpravy, ktoré znížia náročnosť ďalšej 

z mestských budov- sídla mestského úradu. V súvislosti s letným filmovým festivalom 

IFF je zas cieľom úplne vylúčiť používanie jednorazových plastových riadov, čo by 

výrazne znížilo tvorbu odpadu počas tejto akcie. 

--- 

OOCR Trenčianske Teplice vznikla v roku 2012. Jej cieľom je podpora cestovného 

ruchu a vytváranie podmienok pre rozvoj turizmu na území jej zakladateľov a členov. 
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